8.22 SUNDAY IFIXE 32:1-44

「上主一萬軍的統帥、以色列的上帝命令你把這兩份地契,封好的和敞開的都收藏在甕子裏,好長久保存。因為上主一萬軍的統帥、以色列的上帝說過,人要重新在這地方購置房屋、田地,和葡萄園。」……我要與他們立永遠的約,不斷地為他們的幸福著想,好使他們專心敬畏我,不再背離我。我要專心一意為他們謀幸福,使他們在這塊土地上有根有基。「我曾經使他們遭遇大災難,我也要照應許把一切幸福賜給他們。」(耶32:14-15、40-42)

副幸太縣

西底家做王第10年,耶路撒冷遭遇巴比倫的圍困,先知先前的預言即將成真。面對全然絕望的滅國之災,上主卻在這時要先知採取令人費解的行動——購買土地。這是極具象徵性的行動,帶來清晰有力的盼望:耶路撒冷被摧毀並非終局,而是上主摧毀現有邪惡制度的過程,上主應許祂的子民將再次擁有土地,重回故鄉。

上主批判著社會菁英為了自己的利益,壓迫與剝削他人,也藉著先知的口,對受苦的人民傳遞盼望的信息,邀請他們看見一個由上主帶來的全新社會,一個人人都受祝福、生活受保障,充滿公義與和平的世界。

人們都嚮往幸福,卻有很多人連最基本的生存保障都沒有,因為在資本體制的榨取下,不僅造成生態環境浩劫,許多地方的人民貧富差距也仍在擴大。由民主合作組織(Democracy collaborative)人士所撰寫的《民主式經濟的誕生》(註)裡,對此情況提出觀察與批判,並提出一種以多數人繁榮和生態永續為目標的願景。求上主幫助我們的社會風氣和執政策略能夠追求公義,不再只自私自利圖取少數者的利益,而願意為生態永續、弱勢者與後世謀求幸福。

Smahan教會為建堂義賣農產品 配合疫情調整生產





Tayal(泰雅爾)中會Smahan(司馬限)教會跟著政府的部落 重建計畫,正積極籌劃禮拜堂建堂,所需經費主要來源是教會跟部 落族人契約式耕作,由教會加工成農產品義賣,盼眾人關心代禱。 (新聞全文內容請至TCNN閱讀)

> 使人幸福的上主,求祢使公義、愛心 與永續的價值,在更多地方被追求與營 造。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。

